

# Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

JEGYEK ELŐVÉTELBE TIZENKETTEDIKÉTŐL MÁR MEGVÁSÁROLHATÓAK A FALUHÁZBAN

## Vidám kikapcsolódás vár a színházba járókra

Az elmúlt évek sikereire alapozva az idei télen is megszervezésre kerül a Bordányi Színházi Esték rendezvénysorozat, amely az eddigiekben teltházassal előadásokat, rengeteg nevetést és vidám, önfeledt órákat hozott a programokon résztvevőknek. A szervezők már hetek óta azon dolgoznak, hogy összeálljon a 2017/18-as évad programja, egy előadás dátumát és az előadás címét a mai napon nyilvánosságra is hozták a szervezők. December 18-án és 19-én, egy hétfői és keddi napon 18:00-ás kezdéssel dupla előadással indul az évad, ekkor a nagyjéremű a Pesti Művész Színház előadásában Az asszony körbejár avagy kézről kézre című előadást láthatja a Faluházban. A



*Velük a felhőtlen kikapcsolódás garantált*

kétfelvonásos, szünetekkel együtt közel háromórás bohózat ismét bővelkedni fog a humoros élethelyzetekben, a darabot idén nyáron mutatták be elsőként Pécsen. A színészek névsora is igazán veretes, hiszen a bordányi deszkákon lép fel Csengeri Attila, Tunyogi Bernadett, Szabó Sipos Barnabás, Fogarassy Bernadett, Bodrogi Attila vagy a népszerű tévésorozatokból már jól ismert Várkonyi András, Cseke Katinka és Borbáth Ottília. Belépők szeptember 12-től kaphatóak a Faluház ügyfélpultjánál 3000 Ft-os és 2500 Ft-os jegyárakon. Az érvényes Bordánykártyával rendelkező lakosoknak további 10% kedvezmény jár, így ők a drágább tikketekhez 2700 Ft-os áron, míg az olcsóbb belépőkhöz 2250 Ft-ért juthatnak hozzá. Újdonság, hogy egy kártyával az idei évadban már maximum öt belépő vásárolható kedvezményesen! Nincs más hátra, mint értesíteni a családtagokat, rokonokat, ismerősöket és készülni az első színházi programra. Az évad további előadásait várhatóan még szeptember hónapban nyilvánosságra hozzák a színházi program szervezői.

## AZ ÖNKORMÁNYZAT ÉS A KARITÁSZ KÖZÖSEN DOLGOZOTT A SZEGÉNYEBB GYEREKEKÉRT A nyári szünetben is támogatták a rászorulókat

A gyermekétkeztetési programnak köszönhetően 34 gyermek részesült az iskolai szünetben, munkanapokon napi egyszeri ingyenes étkezésben. A hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű fiatalok mellett az önkormányzat tovább bővítette a jogosultak körét, így a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő kiskorú gyermekek részére is biztosított volt az egyszeri meleg ebéd, amennyiben a szülei igényelték. Az ingyenes étkezés költségeit központi költségvetés és önkormányzati forrás biztosította. Az étkezés lebonyolítását az Integrált Egészségügyi és Szociális Központ látta el. A tanyán élő gyermekek részére az ebéd a tanyagondnokok közreműködésével jutott el. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő általános iskolás diákok, valamint az óvodás és bölcsődés gyermekek is élhettek a lehetőséggel, ha szülei kérték azt. Az

étkezés mellett a rászoruló családok igényeihez igazodva nyári gyermekfelügyeletet is szervezett az ISZEK, melynek keretében a gyermekek érdeklődéséhez leginkább illeszkedő szabadidős és prevenció programokat valósítottak meg, biztosítva a gyermekek részére a tartalmas szünidei kikapcsolódást. A településen megvalósuló változatos gyermekprogramok sikeréhez hozzájárult a bordányi Karitászcsoport egyhetes gyermektábora, valamint az augusztus 14-18-a között megrendezett Faluház „Napközis Erzsébet-tábora”. A programok része volt egy külső buszos kirándulás is, aminek köszönhetően a gyermekek eljuthattak lakóhelyüktől távolabbi helyszínekre is (pl. kalandparkba). A táborokban összesen 35 hátrányos helyzetű gyermek vehetett ingyenesen részt, mely maradandó élményt jelentett számukra és segítséget a rászoruló családoknak.

## HOZZA MAGÁVAL ÉS OSSZA MEG SZÉP EMLÉKEIT Találkoznak a Rákóczi Iskolások

Október 22-én vasárnap találkozóra várják a Bordányi Rákóczi Iskolába járt tanárokat és diákokat a Bordányi Faluházba. Részvételi szándékukat Czékus Erzsébetnek jelezzék a 06-30/663-0041-es telefonszámon. A gyülekező délelőtt 9:00 és 10:00 között várható, amit az Emléktábla avatása és egy kis rövid műsor követ. 11:00-tól kiállítás megnyitása, míg déltől egy jó kis babgulyásra számíthatnak a résztvevők. Szép emlékekkel és egy-egy tál süteménnyel szeretettel várják a szervezők. A rendezvény alatt büfé is üzemel. A költségek fedezésére adománydoboz lesz kihelyezve.

## PÓTLÉKMENTESEN RENDEZHETI ADÓSZÁMLÁIT Felhívás fizetési kötelezettségre

Felhívjuk a tisztelt adózók figyelmét, hogy a gépjárműadó és a helyi adók (magánszemélyek kommunális adója, helyi iparüzési adó, telekadó) második félévi összegének fizetési határideje szeptember 15. Kérjük a tisztelt adózókat, adófizetési kötelezettségüknek időben szíveskedjenek eleget tenni!

## MIHAMARABB JELEZZE RÉSZVÉTELI SZÁNDÉKÁT Tájékoztatót tart a Falugazdász

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara megbízásából a helyi falugazdász tisztelettel meghívja Önt az Egységes kérelemhez kötődő támogatásokra vonatkozó kötelezettségek, aktualitások szabályozási háttér és határidők tárgyában tartott csoportos tájékoztatásra. A rendezvény szeptember 13-án 18:00 és 19:00 között tartják a Faluházban. Az előadást Tóth András fogja tartani. A tájékoztató témái között szerepel a támogatásokat érintő kötelezettségek - egyéb aktuálisan felmerülő teendőkről. Kérjük, részvételi szándékát legkésőbb szeptember 12-ig jelezze a [www.nak.hu](http://www.nak.hu) portálon az e-Irodába való bejelentkezést követően, vagy a(z) [toth.andras2@nak.hu](mailto:toth.andras2@nak.hu) címen vagy a +36303273077 telefonszámon!

## SZOMBATON 16.30-TÓL BORDÁNY-SÁNDORFALVA Focistáink vezetik a bajnokságot

A Foliplast-Bordány SK megyei I. osztályú focicsapata bravúros, 3-0-s algyői győzelmével a tabella élére ugrott, így három fordulót követően Hódi Mihály együttese vezeti a bajnokságot. Természetesen ez a győzelem, akkor ér igazán valamit, ha szombaton 16:30-kor, a Sándorfalva ellen ismét sikerül eredményesen zárni a 90 percet, ehhez azonban ismét szükség lesz a szurkolók támogatására, sok szeretettel várnak mindenkit a derbire! U14-es csapatunk szombaton 10:00-kor Szőregen játszik, vasárnap női csapatunk szintén délelőtt 10:00-kor hazai

pályán fogadja a Kisteleket, míg U19-es gárdánk 14:30-tól az éllovas Tömörkényt fogadja. A Bordány II Ruzsán vendégszerepel vasárnap 16:30-tól.

## BORDÁNYI ÉLETEKET IS MENTHET AZ ESZKÖZ Defibrillátor készülék átadása



A Bordány Sportkör tisztelettel meghívja Önt a Zoll AED PLUS defibrillátor készülék ünnepélyes átadására szeptember 9-én (szombaton), 11:00 órára a Faluházba. A távoli- és közelmúlt sporteseményein és civil rendezvényein történt tragikus eseményei-

nek hatására a Bordány Sportkör vezetősége egy életmentő defibrillátor készülék beszerzéséről gondoskodott. A nemes kezdeményezést a Defibrillátor Plusz Kft. egy jelentős kedvezménnyel támogatta. Az átadás időpontjától nem csak a csapat tagjai, hanem a környezetükben élők is nagyobb biztonságban érezhetik magukat.

## Vadgesztenye Étterem MENÜAJÁNLAT

Hétfő	
1 Daragaluska leves brokkolival	A Zöldborsós csirkemell rizzsel
2 Tojásleves kenyérkockával	B Olaszos rántott borda törtburgonyával
	C Sertéspörkölt tésztával, cékla
Kedd	
1 Tejfölös karaláb leves	A Paprikás sertésszelet tésztával
2 Fejttbab-leves	B Csirkemell Orly bundában burgonyapürével, kompót
	C Töltött csirkecomb párolt zöldséggel
Szerda	
1 Alföldi leves	A Töltött paprika törtburgonyával
2 Zöldséges árpagyöngy leves	B Mustáros zöldséges sertésapró tarhonyával
	C Szezámcs csirkemell barackos rizzsel
Csütörtök	
1 Zellerkrémleves vajjal galuskával	A Csibemájjal töltött sertésbordával, bulgarral, káposztasalátával
2 Gyümölcsleves	B Csikósborda galuskával
	C Csirkés lasagne besemellel
Péntek	
1 Sárgaborsó gulyás	A Tejszínes zöldséges penne tészta
2 Tyúkhúsleves	B Mákos metélt, alma
	C Krumplis tarhonya debrecenivel, vegyes vágott

KECSKEGULYÁS KUPON 450 FTx

Vágd ki és hozd magaddal a kupont! 600 FT helyett most 450 Ft/adag áron vásárolhatod meg a kecskegulyást, melyet a Vadgesztenye Étterem szakácsai készítenek majd el. Beváltható 2017. szeptember 9-én, szombaton 12:00 és 14:30 óra között a Faluház parkjában.



IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	27°C 14°C Részben napos	26°C 12°C Részben napos	26°C 13°C Napos
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
25°C 13°C Napos	25°C 14°C Napos	26°C 13°C Napos	25°C 12°C Részben napos